

丢失声明

2021年5月24日河北省体彩中心张家口中心为我(站号:1307012143101)出具了票面金额为伍佰元的设备押金收据,收据编号为07-044188。因本人保管不慎,将上述收据丢失,声明作废,包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利,本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

张川
2024年2月21日

2022年5月11日河北省体彩中心张家口中心为我(站号:1307023283101)出具了票面金额为肆仟元的设备押金收据,收据编号为07-046269。因本人保管不慎,将上述收据丢失,声明作废,包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利,本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

付忠燕
2024年2月21日

2021年12月8日河北省体彩中心张家口中心为我(站号:130701179101)出具了票面金额为伍佰元的设备押金收据,收据编号为07-044186。因本人保管不慎,将上述收据丢失,声明作废,包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利,本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

朴涛
2024年2月21日

2021年5月24日河北省体彩中心张家口中心为我(站号:130701180101)出具了票面金额为伍佰元的设备押金收据,收据编号为07-044187。因本人保管不慎,将上述收据丢失,声明作废,包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利,本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

贾伟
2024年2月21日

河北省体彩中心张家口中心下属网点的《中国体育彩票代销证》因保管不慎丢失,声明作废。投注站1307010152,王世龙,代销证编号1307010152;投注站1307011180,贾伟,代销证编号1307011180。

河北省体彩中心张家口中心
2024年2月21日

2018年11月27日河北省体彩中心唐山中心为我(1302005514101)投注站)出具金额为肆仟元的设备押金收据,收据编号为:02-027619。因本人保管不慎,将上述代收据丢失,声明作废,包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利,本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

孙增涛
2024年2月21日

河北省体彩中心承德中心下属网点:1308011274101,业主姓名:王丽杰,押金收据编号:08-047154。不慎丢失,声明作废。

河北省体彩中心承德中心
2024年2月21日

河北省体彩中心衡水中心代售网点:1311032056101代售者李广宗,1311032048101代售者贾沛,因保管不慎将代售网点的代销证丢失,代销证编号:1311032056和1311032048。声明作废。

河北省体彩中心衡水中心1311028023101代售网点,代售者郭玉华,因保管不慎将该代售网点的《中国体育彩票代销证》丢失,编号为1311028023,声明作废。

河北省体彩中心衡水中心
2024年2月21日

强撤声明

根据《中国体育彩票代销合同》中的相关条款,我中心将对代售者:张彦芹,身份证号130406197402110626,代售网点编号:1304007661101。该网点已于2023年12月31日到期,无法联系到代售者续签合同。现登报公示,限代售者7个工作日内到中心办理撤机手续,超过未处理我中心将按中心规定进行强制撤机处理。

根据《中国体育彩票代销合同》中的相关条款,我中心将对代售者:张俊霞,身份证号码130406197612020629,代售网点编号:1304015061101。该网点已于2023年12月31日到期,无法联系到代售者续签合同。现登报公示,限代售者7个工作日内到中心办理撤机手续,超过未处理我中心将按中心规定进行强制撤机处理。

河北省体彩中心邯郸中心
2024年2月21日

廊坊香河代销网点:

为购彩者提供优质服务

本报讯(记者 张月霞)廊坊市香河县凯荟广场编号为1310014239的体彩展示体验中心的代销者赵鑫说,经营好体彩店须为购彩者提供优质服务,而优质服务全在细节里。

赵鑫于2010年加入体彩行业,“去年5月,廊坊体彩香河片区专管员白玉栋建议我们‘走出去’,不能干坐着等顾客上门。”赵鑫接纳建议,选择在客流量较多的凯荟广场夜市,办了个体彩户外销售点,“经过两个月的摸索,积攒了一些人气。我们发现在商场玩的年轻人很喜欢即开即兑的顶呱刮,于是于当年9月进驻凯荟广场,开了一家体彩展示体验中心。”

为服务好这些年轻的购彩者,赵鑫在销售细节方面下足了功夫。“必须尽量保证票种多而全。”赵鑫解释,“多而全”既包含即开票的量多、票种全,也包含票种的面额尽量全,“量大,选择余地就大;票种全、票种面额全,就可满足不同消费需求的购彩者。”

“我们很注重刮票工具的舒适度。”赵鑫说,体彩展示体验中心开业不到半年,已经淘汰了好几批刮板。铁

制、木质、钢板、塑料等刮板,他们都试用过但都不理想,要么容易划伤手,要么力度不好掌握容易刮花票面,影响刮票体验。目前,店内使用的刮板是竹板,无论是长度、宽度,还是刮票的丝滑度,顾客反映都特别好,刮票的过程也成了一种享受。

在体彩展示体验中心安装移动式洗手盆,也充分体现出赵鑫重视服务的“魔鬼细节”。赵鑫说,店面在商城内,没有独立卫生间,顾客刮完票手上不免会有油泥,“大家开开心心来玩,总不能脏着手走吧?为了解决这个问题,我们不仅准备了足够的湿巾,还装了一台移动式洗手盆,配上洗手液、擦手纸巾供大家使用。”

另外,赵鑫非常重视口碑的培养。赵鑫要求销售员必须熟练掌握各游戏的玩法与中奖规则,遇到购彩者咨询时要做到对答如流,“客户问怎么玩,咱才拿起票现看,或者回答得磕磕巴巴,客户体验感肯定不好,以后说不定就不来了。如果无论客户问什么,咱都能讲得明明白白,就会给客户留下好印象,觉得咱专业性强、服务到位。”

不过,赵鑫认为,销售人员熟悉业务是基本要求,好口碑的培养更需要销售人员对购彩者以心相交。例如,有购彩者询问“这包票出过大奖了吗”,赵鑫要求销售人员必须如实回答。他说:“出过就是出过,没出就是没出。人家出于信任问了咱,咱不能说瞎话。再说,即便本包票已出过大奖也不意味着就不会再出大奖了,这中间没有必然联系。”

赵鑫说,好口碑的培养还必须做到诚信。很多彩票“小白”或不会看票或粗心,经常遗漏中奖票。他叮嘱销售员尽量用机器帮每位购彩者核验,如果购彩者太多实在看不过来,要记得一遍遍提醒购彩者认真核对。“即便如此,这几个月收拾卫生时发现漏兑中奖票已有四次。我们会通过各种方式找到购彩者,把奖金还回去。他们都特别高兴,还有人特意上门感谢,顺便又刮了几张。”

赵鑫表示,作为公益体彩人有义务倡导理性购彩,为建设责任彩票贡献力量。他认为,凡事从购彩者角度出发,切实为购彩者着想,体彩事业才能持续健康发展。

合规销售 乐享精彩

从亚洲杯竞猜看体彩守职尽责

本报讯(记者 张月霞)新年伊始,卡塔尔亚洲杯便点燃了球迷和购彩者的热情,看球前购买一注彩票,在消遣之余也为观赛增添了更多乐趣,更有参与感。购彩者热情高涨,体彩实体店却在不断“降温”,为了让购彩者理性购彩,保障购彩者的合法权益,体彩代销者和销售员做足了功课。

传递随手公益 满足健康娱乐需求

亚洲杯赛事是球迷的节日,也是各路“懂球帝”大显身手的嘉年华。就像来自陕西白河县的小宋,他更愿在半全场胜负和比分游戏上碰碰运气,虽然没有中得大奖,但是经常有些小惊喜。

竞猜型彩票提供了丰富多样的游戏产品,让球迷们可以用购彩的方式,为自己支持的队伍加油,为自己喜爱的赛事助兴,共享体育带来的激情,同时,也用随手微公益的方式,参与了社会公益事业。

当前,竞彩的公益金提取比例是21%,意味着购彩者每花2元购买一注竞彩,就会贡献0.42元的彩票公益金。中国体育彩票全国统一发行30年来,已为国家累计筹集公益金超7900亿元,充分履行了国家赋予的职责,为推动公益事业发展、构建公共体育服务体系和建设体育强国、助力健康中国做出了积极贡献。

通过竞猜游戏,中国体育彩票拉近了人们与运动的距离,培养了社会公众对于体育的兴趣,提高了体育项目的参与度与关注度,促进了国民健康水平的提升,也满足了购彩者的健康娱乐需求。

倡导理性购彩 营造健康购彩环境

为进一步了解亚洲杯期间体育彩票的销售情况,记者日前走访了多家体彩实体店,代销者们纷纷表示,亚洲杯期间,购彩者呈现年轻化趋势,越来越多的年轻人开始体验竞猜的乐趣。然而,由于部分购彩者对相关规则不熟悉,购彩时容易“上头”的情况也时有发生。出

于对购彩者权益的保护,代销者和销售员往往需要耐心地提醒、劝说和讲道理,希望购彩者能够理性购彩。

体彩代销者王先生提到,他曾遇到几位购彩者的单日投注超过1万元的限额,他会主动要求这些购彩者按规定进行预约和实名登记。对于那些坚持要进行大额投注的,王先生还需要花费时间讲解有关购彩知识,并劝说他们不要冲动,少买一些。

体彩通过宣传和销售培训,向社会公众和体彩从业者传递责任彩票理念,倡导理性购彩,营造健康的购彩环境。通过发放责任彩票公众手册、理性购彩宣传页、未成年人购彩风险提示单等宣传品,向大众讲解非理性购彩存在的风险,保障购彩者的权益。

宣传依规购彩 警惕非法彩票骗局

国家相关部门积极采取措施,大力预防、遏制和惩治电信网络诈骗活动,警惕与抵制电信网络诈骗已成为全社会的共识。

为保障亚洲杯竞猜依法依规销售,全国各地体彩机构也在积极行动。宁夏体彩中心与宁夏公安厅经侦支队在亚洲杯开赛前,建立联合工作机制,共同打击非法彩票、互联网售彩等违法违规行为。亚洲杯期间,天津体彩中心面向全市开展了实体店安全合规抽查,针对未成年人购彩、虚假及误导性宣传、互联网售彩、未履行大额购彩预约以及信用销售等重点问题进行排查,坚决防控销售风险……

从提倡理性健康购彩,到提醒购彩者远离非法彩票,从传递随手微公益的理念,到提升社会公众对体育运动的兴趣与参与,中国体育彩票用丰富多样的产品和对社会负责的态度,积极践行着“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”的发展目标。体彩竞猜游戏,也将初心不改地秉持公益性、体育性、娱乐性和健康理性的核心价值,持续宣传体育文化,为社会公益事业和人民健康福祉做出积极贡献。

别让非法彩票有机可趁

本报讯(记者 张月霞)什么是非法彩票?国家对彩票行业设有相关法律法规,在最新修订的《彩票管理条例实施细则》第七条中,就对非法彩票进行了定义。简单来说,非法彩票包含五种情况:一是未经国务院特准,擅自发行、销售的福利彩票、体育彩票之外的其他彩票,二是在我国境内擅自发行、销售的境外彩票,三是未经财政部批准,擅自发行、销售的中国体育彩票、中国福利彩票品种和彩票游戏,四是未经彩票发行机构、彩票销售机构委托而擅自销售的福利彩票、体育彩票,五是擅自利用互联网销售的福利彩票、体育彩票。

非法彩票如何识别?体彩教你“三招”:一辨是否为体育彩票或是福利彩票,二看彩票游戏的发行销售是否经过财政部审批,三查销售人员和销售地点是否具有合法资格,如果有一项不对,那就属于非法彩票,欢迎大家举报。

此外,还有“四看”再帮你验证。

一看有无涂改,假彩票对一些重要数字,如期数、号码等进行涂改,甚至会有开奖日期和售票日期不符的现象。二看文字颜色,彩票使用热敏打印机出票,彩票上的文字是用高温“烧”出,时间长了会轻微褪色,而假彩票的文字基本用普通打印机打印,一般不会褪色。三看印刷字体,彩票印刷字体不是常用字体,在一般的电脑里找不出来,不法分子很难伪造。四看加密措施,将彩票上的序列号输入销售终端,即可辨别这张彩票是真是假。

如何抵制非法彩票?近些年,非法彩票的诈骗,让无数人深受其害,抵制非法彩票是我们每个人的责任和义务,欢迎大家向有关部门举报提供线索。方式一:向国家体彩中心举报,客服热线:95086。方式二:向公安部举报,可访问打击治理跨境综合举报平台(djbj.mps.gov.cn)提交线索,或通过邮箱(110@interpol.gov.cn)和传真(010-66261404)举报。此外,截至目前,财政部尚未批准任何彩票机构开通利用互联网销售彩票业务,网络售彩属于非法彩票,市场上唯一合法的购彩渠道就是线下彩票实体店,大家一定牢记!